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中共陕西长武亭南煤业有限责任公司委员会
印发《关于推行党支部工作质量认证的
实施方案》的通知
公司各党支部、机关各部门：
为深入贯彻党的十八届六中全会和全国国有企业党建工作会议精神，持续深化“党支部工作标准化”建设，落实全面从严治党责任，不断提升党支部工作水平上台阶。按照集团公司和公司党委年度工作会议安排，公司党委研究制定了《关于推行党支部工作质量认证的实施方案》，现印发给你们，请结合实际抓好贯彻落实。
中共陕西长武亭南煤业有限责任公司委员会
2017年2月11日
关于推行党支部工作质量认证的实施方案
根据集团公司和公司党委年度工作会议安排，现就公司党委推行党支部工作质量认证制定如下方案。
一、目的意义

党的十八大以来，全面从严治党提到前所未有的高度。中国共产党第十八届六中全会审议通过的《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》，对党要管党，从严治党，严肃党内政治生活提出了新要求。在全国国有企业党建工作会议上，习总书记提出坚持党对国有企业的领导不动摇，坚持建强国有企业基层党组织不放松，确保企业发展到哪里、党的建设就跟进到哪里、党支部的战斗堡垒作用就体现在哪里，为做强做优做大国有企业提供坚强组织保证。
为顺应形势发展，抓基层、抓支部，落实全面从严治党责任。2016年以来，公司党委制定下发了《关于加强基层党支部工作标准化建设的实施意见》，配套开展了“标准化党支部”夺旗竞赛活动，各党支部比着干、争着上、夺第一，相互开展挑应战赛，基础工作整体攀升，工作活力竞相迸发。但是，通过2016年“基层党支部工作标准化建设”运行情况来看，个别党支部不同程度存在为了加分，开展技术比武活动浮于表面、流于形式、质量不高，创新项目重复上报，上报活动方案、总结亮点不突出，文字把关不严，甚至出现抄袭现象。
推行党支部工作质量认证，既是2016年“党支部工作标准化建设”运行过程中，对出现问题的考核项严细标准，也是贯彻党的十八届六中全会和全国国有企业党建工作会议精神，建设过硬党支部，推动各项工作更加标准化、规范化、程序化、科学化采取的重要措施。

二、主要内容

推行党支部工作质量认证，在深化“党支部工作标准化建设”基础上，增加了与当月完成工作任务和党群各业务口打分两大项考核内容。
（一）对“标准化党支部”考核加分项进行质量认证（占50%）：
1、开展技术比武活动：组织1次加2分。有请示、有方案、有总结、有评委打分、有宣传、有公示结果、有奖惩；要求参加技术比武人数不少于5人并统一着装。各党支部组织举办的技术比武活动，对上报的以上资料缺一项不加分。
2、上报创新项目：各党支部上报的创新项目必须经技术中心审核、签字。对创新创效在1万元以下的加1分；在1万元-5万元的加2分；5万元以上加3分。
3、上报方案、总结：对各党支部上报的方案、总结，有亮点酌情加1-3分；对出现文字把关不严，内容虚、空、飘、浮，甚至出现抄袭现象，发现一次扣3分。
（二）对完成工作任务进行质量认证（占30%）：超额完成当月工作任务的，超出1%-5%加1分；超出5%-10%加3分；超出10%以上加5分。完不成工作任务的，未完成1%-5%扣1分；未完成5%-10%扣3分；未完成10%以上扣5分。其中：机关第一党支部与综采一队完成工作任务挂钩；机关第二党支部与煤场管理服务中心完成工作任务挂钩；安监处党支部与综掘区完成工作任务挂钩。各党支部当月完成工作任务情况，每月底前，分别由生产技术部、内部市场结算中心报党群工作部。

三、党群各业务口对各党支部、车间工会、团支部自行组织开展活动进行质量认证（占20%）：各党支部、车间工会、团支部自行组织开展的活动，要有请示、有方案、有总结、有宣传、有奖励，根据活动效果酌情加2-5分。对以上上报的资料，缺一项不加分。
三、方法步骤

（一）检查考核：对各党支部基础工作坚持一月一考核，改变原先次月考核方式，每月26日，党群工作部对各党支部各类资料集中检查。结合各党支部日常开展技术比武、上报创新项目、品牌项目、卓越管理法、创纪录和完成工作任务、党群各业务口打分综合评定，为党支部当月得分。

（二）夺旗竞赛：2017年“标准化党支部”创建工作中，延续开展“标准化党支部”夺旗竞赛活动。对当月得分最高的党支部，由上月夺得“标准化党支部”流动锦旗的党支部书记，亲自上门授旗。同时，在党委会议室“标准化党支部”夺旗竞赛活动牌板上，对当月得分最高的党支部授小红旗一枚，对当月得分最低的党支部授小黄旗一枚。
（三）步步登高：对2016年开展“标准化党支部”夺旗竞赛活动中，累计夺得3次以上“标准化党支部”流动锦旗的党支部，授予“样板化党支部”流动锦旗。如有夺得“标准化党支部”流动锦旗3次以上超出本党支部的其他党支部，由该党支部书记亲自上门授出“样板化党支部”流动锦旗。累计夺得6次以上“标准化党支部”流动锦旗的党支部，授予“品牌化党支部”流动锦旗。如有夺得“标准化党支部”流动锦旗6次以上超出本党支部的其他党支部，由该党支部书记亲自上门授出“品牌化党支部”流动锦旗，掀起党支部之间开展挑应战赛氛围，促进步步登高，实现共同提升。
四、几点要求
（一）高度重视，抓好学习。推行党支部工作质量认证，是在实施“基层党支部工作标准化建设”基础上，进一步深化开展的一项系统工程，是在全集团公司推行的一项党建工作品牌工程。各党支部要高度重视，利用支委会、支部党员大会，认真组织学习《关于推行党支部工作质量认证的实施方案》，明确要求、掌握标准，细化分工、抓好落实。
（二）把握重点，搞好创新。各党支部要把握党支部工作质量认证的重点任务，将基础工作严在日常、抓在平常，大力开展技术比武、创新创效活动，做好各类资料上报工作。要精心组织，抓好当月工作任务落实。党支部、车间工会、团支部围绕侧重点，大力开展特色活动，营造氛围，增添活力，提升凝聚力。

（三）抓好结合，严细考核。2017年，公司党委大力推行党支部工作质量和党支部书记上岗资格“双认证”。各党支部要认清形势，结合自身实际，制定党员工作质量认证考核办法，出台实施细则，对党员日常工作进行认证。持续开展好党员积分制和登高竞赛，对工作质量过硬的党员授小红旗一枚，对工作质量最差的党员授小黄旗一枚，粘贴在党员积分牌板上，鼓励党员相互之间开展挑应战赛，掀起比学赶超的竞赛氛围，促进党员工作更加规范、更加标准、更加过硬。
亭南煤业公司党群工作部            2017年2月11日印发
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